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Je réactive mes savoirs  
 
16 a. On peut utiliser le coefficient de proportionnalité : 

20 … 
80 24 

Puisque 24
4

 = 6, le nombre manquant est 6. 

 
b. On peut utiliser le coefficient multiplicateur : 
 

20 80 
 … 60 

Puisque 60
4

 = 15, le nombre manquant est 15. 

 
c. On peut utiliser le coefficient de proportionnalité : 

7 … 
 21 3 

Puisque 3
3
 = 1, le nombre manquant est 1.  

 
d. On peut utiliser le coefficient multiplicateur : 
 

2 4 
3 … 

Puisque 3 × 2 = 6, le nombre manquant est 6. 
 

  


